
Legea Privind modul de creditare a producătorilor
de mărfuri viti-vinicole
Articolul 1. Modul de creditare a producătorilor de mărfuri vit...
Modul de creditare a producătorilor de mărfuri viti-vinicole stabilit de prezenta lege va
asigura utilizarea creditelor de stat pe termen lung (în continuare - credite), conform
destinaţiei lor speciale - finanţarea producătorilor de mărfuri viti-vinicole din republică
în vederea dezvoltării şi eficientizării subcomplexului viti-vinicol.

Articolul 2. Creditele se acordă în scopul înfiinţării plantaţi...
Creditele se acordă în scopul înfiinţării plantaţiilor viticole destinate producerii de
struguri marfă, plantaţiilor de altoi şi portaltoi cu suprafaţa de peste 0,5 ha fiecare la
un proprietar şi în scopul întreţinerii acestor plantaţii pînă la intrarea deplină pe rod, în
toate categoriile de gospodării.

Articolul 3. Creditele se utilizează pentru:
&amp;nbsp;&amp;nbsp;&amp;nbsp;...
Creditele se utilizează pentru:

           a) proiectarea şi reconstrucţia plantaţiilor viticole destinate producerii de
struguri marfă şi a celor de altoi şi portaltoi;

           b) procurarea materialului săditor viticol, stîlpilor de spalier, sîrmei zincate,
suporturilor pentru tulpină, chimicalelor, îngrăşămintelor, maşinilor şi utilajelor
speciale,carburanţilor şi lubrifianţilor,materialelor auxiliare şi de altă natură pentru
necesităţile viticulturii;

           c) pregătirea solului, sădirea plantaţiilor viticole destinate producerii de struguri
marfă şi a celor de altoi şi portaltoi, întreţinerea lor pînă la intrarea deplină pe rod.

Articolul 4. Creditele se acordă, la solicitarea Ministerului A...
Creditele se acordă, la solicitarea Ministerului Agriculturii şi Alimentaţiei, pe un termen
de 15 ani, de către băncile comerciale, pe contul resurselor creditare procurate de la
Banca Naţională a Moldovei cu o dobîndă egală cu rata de referinţă a Băncii Naţionale
plus 5%, în limitele sumelor fixate în legea bugetului de stat pe anul respectiv într-un
alineat aparte. Rambursarea se va efectua începînd cu al 6-lea an după sădirea
plantaţiei de vie.

Articolul 5. Beneficiarul creditului prezintă Ministerului Fina...



Beneficiarul creditului prezintă Ministerului Finanţelor copia de pe contractul de
creditare şi materialele ce confirmă solvabilitatea agentului economic. În temeiul
contractelor încheiate,Ministerul Finanţelor va asigura transferarea către beneficiarii
creditelor a 50 % din sumele necesare pentru rambursarea creditelor,inclusiv
dobînda,în termenele stabilite de contractele de creditare.

Articolul 6. În cazul modificării formei organizatorico-juridic...
În cazul modificării formei organizatorico-juridice şi a tipului de proprietate a
beneficiarului de credit, obligaţiile vor fi onorate de către succesorul de drepturi în
conformitate cu legislaţia în vigoare.

Articolul 7. De modul de creditare stabilit de prezenta lege nu...
De modul de creditare stabilit de prezenta lege nu pot beneficia producătorii care au
defrişat viile fondate pe contul mijloacelor statului înainte de expirarea termenului de
exploatare.

Articolul 8. Prezenta lege intră în vigoare la data publicării.
Prezenta lege intră în vigoare la data publicării.
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